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Дорогие родители и уполномоченые воспитатели!

Будь это договор на Handy (мобильный телефон). объявление в газете о месте работы, задание в школе на рабочем листке - уметь читать является основой предпосылки для получения оброзования в начальной школе, дальнейшего профессионального обучения и успеха.

Наша школа поставила перед собой задачу в будущем ещё больше поддерживать наших учеников и учениц в вопросе обучения технике чтения. Выпускники нашей школы должны будут уметь сказать: "Чтение для меня не проблема! Я готов к дальнейшему Образованию!"

Именно поэтому наша школа принимает участие в проекте "Никого не оставлять- Чтение делает сильным!" Этот проект действует в нашей земле с 2006-го года и в более чем 200 школах. Ответственным и организатором этого проекта является IQSH (институт по развитию качества в школах).

Что значит "Чтение делает сильным" для вашего ребёнка?

Ваш ребёнок получит в подарок папку для чтения. В этой папке будет материал, способствующий стимулированию улучшения чтения. Чтобы научиться с ней регулярно работать, папка будет в начальной стадии храниться в школе. Ваш сын или ваша дочь могут собирать и складывать в эту папку прочитанные ими в свободное время дома или в школе тексты. Учителя ваших детей будут постоянно совершенствовать целенаправленный и индивидуальный подход по оказанию помощи в процессе обучения чтению. Кроме того им будет предоставлен скоросшиватель с многообразным маттериалом упражнений и заданий для чтения. В школе будут выделены дополнительные часы для обучения чтению. Для вооплощения этого проекта предусмотрены также внешкольные консультанты. Весной будут проведены тесты по технике чтения, чтобы выявить нуждающихся в помощи учеников, в вопросе обучения чтению.

Что вы можете для этого сделать?

1. Поддержать вашего ребёнка в регулярном чтении

2. Помогать в выборе текстов интересующих вашего ребёнка

3. Обсуждать с ним прочитанное

4. Быть партнёром в чтении

Информацию вы можете получить у учителей или на сайте: http://nz.lernnetz.de.

Мы желаем вашим детям успешной работы с папкой для чтения!

